



Японская иена 11 марта подешевела к 15 из 16 валют, в паре с которыми она торгуется. Как сообщает Bloomberg, инвесторы стали избавляться от иены после сообщений о цунами, обрушившемся на северо-восточное побережье Японии. Магнитуда землетрясения, вызвавшего цунами, составила 8,9.

Впрочем, продажи иены на рынке нельзя назвать паникой. Так, если 10 марта доллар торговался в районе 82,98 иены, то сейчас - на уровне 83,3 иены. По отношению к евро японская валюта упала на 0,3 процента до 114,87 иены за один евро.

Что касается фондового рынка, то основной фондовый индекс Токийской фондовой биржи утром 11 марта обвалился на 1,72 процента до 10254 пунктов. Столь резкое снижение, впрочем, связано не только с землетрясением (на графике торгов видно, что оно повлияло только на последние минуты сессии), но и с общей ситуацией на рынке. Для сравнения, индекс Hang Seng в Гонконге опустился на 1,99 процента до 23144 пунктов.

Источник: lenta.ru